

## 北韩二号人物突访韩 外媒：北韩局势有变（图）

【阿波罗新闻网 2014-10-04 讯】



在外界纷纷猜测北韩是否发生权力争斗的时候，北韩新晋二号人物黄炳誓以及前二号人物崔龙海和金养建等人突然于10月4日(周六)前往韩国，并声称将重启与韩国的会谈。

10月3日，北韩官方通知韩国，黄炳誓等北韩高层代表团将于翌日以“出席仁川亚运会闭幕式”的名义访问韩国，韩方对此予以同意。

CNN报导说，黄炳誓一行在仁川会见了朝鲜亚运会代表团并出席了仁川亚运会闭幕式。金养建等北韩官员还会见了韩国统一部长官柳吉在和总理郑烘原。当晚10时许，北韩高官代表团离开韩国。

### 金正恩“失踪”一月

金正恩自9月3日公开露面之后，已经有一个月未出现在公开场合。

韩国媒体曾报导，金正恩患有多种“富贵”病，包括痛风、高血脂症、肥胖、高血压和糖尿病等。北韩媒体则罕见承认，金正恩目前“身体不适”，甚至公开了金正恩“瘸腿”视察的电视画面，不过没有公布视察的具体日期。

在信息严密封锁的北韩，金正恩的健康状况应该是极度保密的。金正恩身体不适的新闻能够公开报导，极不寻常。

### 学者：亚运会只是藉口

此次北韩出访是2009年以来访问韩国的最高级别代表团。

长期观察北韩局势的学者普遍认为，出席亚运会闭幕式只是北韩的藉口，他们一定有什么目的在其中。

根据《华盛顿邮报》的报导，延世大学教授德鲁瑞(John Delury)表示，这个代表团的规格远高于亚运会的级别，有可能是北韩向韩国示好的一种姿态。同时，他认为此次访问同上月北韩外长出席联合国大会、访问俄国以及和日本政府展开对话可能说明金正恩的确有病，而不是被政变推翻。德鲁瑞称，这次访问也许是金正恩向世界证明北韩一切正常的手段。

CNN援引韩国国民大学教授坎科夫(Andrei Kankov)的话说，他不会对金正恩的健康状况做过多的解读。他认为，金正恩仍然掌权，并派出黄炳誓等人访问韩国。

坎科夫猜测，北韩访问韩国更可能是出自于经济原因。2010年北韩击沉韩国天安舰之后，韩国实行了所谓的“524”措施，对北韩实施严厉的经济制裁。坎科夫认为，北韩需要韩国的经济援助以及正常贸易关系，才派出黄炳誓等去韩国。

### 北韩突然愿意回到谈判桌

另一个引人注目的变化是，北韩突然表示，愿意重启与韩国的双边会谈。

今年2月，韩国和北韩开启了高层会谈。平壤视韩美联合军事演习为战争的前奏，希望韩国能够停止。但是韩国在3月份依旧和美国举行了联合军演。北韩一如既往的声讨并进行军事恐吓，但似乎有所收敛。

第一次会谈后，韩国统一部建议今年8月举行第二次双边会谈。北韩反应冷淡。但北韩高官周六访韩时，突然提出重启会谈。

这似乎印证北韩出现了某种变化。至于这种变化是经济还是政治，目前仍然是个谜。

在金正恩隐身一个月的情况下，北韩高官的突然访韩引发外界关注。近日大陆网络甚至传出北韩发生军事政变，指金正恩已被其亲信、北韩“第二号人物”黄炳誓软禁。但到目前为止，仍未有任何官方消息可以证实。

金正恩自9月3日和妻子李雪主一起在平壤观看牡丹峰乐团演出后，已经一个月未在公开场合露面。

另一方面，有消息称与金正恩同父异母的哥哥金正男日前在法国巴黎现身。正值金正恩因“患病”久未露面之时，金正男的出现不知是巧合还是另有所指。据报导，金正恩为了争夺世袭王位，曾多次派人暗杀流亡的金正男。

金正恩上台后，首先清除了北韩人民军总参谋长李英浩，然后杀掉了自己的姑父、被称为北韩“摄政王”的张成泽。

[阿波罗网](#)责任编辑：楚天 来源：大纪元

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/1004/453270.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]